



从“导演选角”到“演员抢角” 40位演员加盟 《演员请就位2》

本报综合消息 角色竞演真人秀《演员请就位2》第二季将于近日在腾讯视频开播。参与本季节目的40位演员全部官宣,黄璐、黄奕、温峥嵘、胡杏儿、倪虹洁、马苏、唐一菲、杨志刚等演员加盟。

导演方面,除了第一季的陈凯歌、赵薇、郭敬明三位导演继续坐镇外,本季节

目还迎来曾执导《新不了情》《三少爷的剑》等电影的导演尔冬升。

与上一季不同的是,本季节目从“导演选角”转变为“演员抢角”。四位导演将在节目中以引导者和合作者的双重身份点拨演员的表演技能与专业发展,助力演员抢角。

(高爽)

廖凡白宇 带你揭开《沉默的真相》

本报综合消息 由廖凡、白宇、谭卓、宁理等主演的推理剧集《沉默的真相》已于9月16日在爱奇艺迷雾剧场独家上线。

值得一提的是,《沉默的真相》是廖凡首次主演的网剧作品。剧中,他将和白宇携手在层层谜团中探寻案件的蛛丝马迹,上演一场跨越多年的“打黑”风暴。此番同挑大梁的白宇,在剧中的表现颇具戏剧张力,颠覆小生形象的他备受粉丝期待。除此之外,谭卓、宁理等实力戏骨首度同台飙戏也让整部剧看点十足。 (柏青)



《沉默的真相》剧照



马苏



骑士

导演 赵婷
《骑士》海报

赵婷执导作品引入内地

本报综合消息 导演赵婷凭借《无依之地》斩获威尼斯电影节金狮奖后,她四年前执导的作品《骑士》发布了首款中文海报,确定引进内地。

《骑士》聚焦美国西部的印第安族群,讲述一名年轻牛仔在坠马受伤后接受了开颅手术,但他仍然对热爱的斗马运动念念不忘,于是不顾风险继

续坚持梦想的故事。影片入围了2017年的戛纳电影节导演双周单元,之后在2018年4月于北美公映。有业内人士认为,在《骑士》之后,赵婷的金狮奖作品《无依之地》也会被提上日程。虽然这两部作品都是讲述美国故事,但相信有华人导演执导的因素,影片在中国市场依然会有所表现。(王轶斐)

华谊兄弟发布H计划 包含18部作品

本报综合消息 华谊兄弟日前发布了“H计划”第七季片单,囊括了冯小刚、管虎、贾樟柯、陆川、周星驰等导演的18部作品。

在片单中,除了正在上映的《八佰》之外,作品还有冯小刚的《春天一岁》、陆川的《749局》、周星驰的《美人鱼2》、贾樟

柯的《一直游到海水变蓝》、陈正道的《未来的未来》、曹保平的《涉过愤怒的海》、杨枫导演的《铁道游击队1939》、李蔚然导演的《侍神令》、常远导演的喜剧《温暖的抱抱》、潘安子导演的《中国试飞师》、田羽生的喜剧《一条龙》等作品,而罗兰·艾默

里奇的《月球陨落》、罗素兄弟的《谢里》、韩国导演赵圣熙的《胜利号》、大卫·西维尔曼的《拯救菲拉萌》、罗伯·明可夫的《刀锋贱客》、马克·巴尔多导演的《摇滚藏獒2》也在本次公布的H计划中。

华谊兄弟也是在各个类型上有所兼顾,18部新片中,有铭

记时代荣光,主要融合了歌颂中国精神的情怀大片、记录社会时代变迁的作品和追忆红色经典的故事;人间烟火百态,主要为现实主义题材,是或温暖或治愈的故事;突破想象极限,主要为华谊兄弟多年来极为擅长的工业化商业大片;点亮动画梦想,是华谊

兄弟在动画领域的深耕与尝试;远瞻国际视野,主要为华谊兄弟在世界范围内的新项目合作。

其中,冯小刚导演的《春天一岁》已经是华谊兄弟与冯小刚自《没完没了》以来,携手合作的第16部电影了,期望这对黄金组合能够带来新的惊喜。(肖扬)



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

同心共筑中国梦 携手共创文明城

中国梦 我的梦
美丽菏泽我的家 共创文明靠大家

